

# Σεμινάριο για την αποτελεσματική ηγεσία υπό το φως της Χριστιανικής ηθικής

/ Γενικά Θέματα

ΕΥΓΕΝΙΟΣ VOULGARIS  
DIGITAL ACADEMY  
voulgarisacademy.com

## ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΗΓΕΣΙΑ ΥΠΟ ΤΟ ΦΩΣ ΤΗΣ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗΣ ΗΘΙΚΗΣ

3 Δίωρα  
Σεμινάρια  
ΔΕΥ 06, 13, 20  
ΦΕΒ 2023  
18:00-20:00

Εισηγητής: Θεόδωρος Σπηλιώτης  
Συγγραφέας των βιβλίων: «Από το Μανχάταν  
στο Άγιο Όρος» και «Ο Μοναχός που έγινε CEO  
- 1000 Χρόνια Αθωνικό Management»

Με τίτλο “Αποτελεσματική ηγεσία υπό το φως της Χριστιανικής ηθικής”, το [Ινστιτούτο Άγιος Μάξιμος ο Γραικός](#) και η Ψηφιακή Ακαδημία “Ευγένιος Βούλγαρης” διοργανώνουν τρία δίωρα [σεμινάρια](#) βασισμένα στην εμπειρία 1000 ετών οργάνωσης και διοίκησης της Αθωνικής πολιτείας

Σκοπός του προγράμματος είναι να αναπτύξουν τα εταιρικά στελέχη τις απαραίτητες γνώσεις και να λάβουν χρήσιμα εργαλεία σχετικά με την Επιχειρησιακή Ηθική βασισμένα στην υπερχιλιετή εμπειρία οργάνωσης και διοίκησης της Αθωνικής πολιτείας ώστε να τις χρησιμοποιήσουν ως πυξίδα για την επίτευξη των προσωπικών και επαγγελματικών τους στόχων.

</span>

Για κρατήσεις θέσεων [ΕΔΩ](#)

## Περιγραφή

Η **επιχειρηματική ηθική** είναι απαραίτητο συστατικό μιας εταιρείας. Πρόκειται για ηθικές αρχές με τις οποίες μια επιχείρηση μπορεί να επιτύχει κοινωνική δέσμευση.

Η επιχειρηματική ηθική περιλαμβάνει μια σειρά αξιών και αρχών από τις οποίες μια εταιρεία διέπεται κατά την εκτέλεση των δραστηριοτήτων της.

Το **management**, ως ζωντανός οργανισμός, δέχεται αναπόφευκτα τους κραδασμούς της σύγχρονης παγκόσμιας οικονομίας, όμως με σταθερούς πυλώνες δομής, μπορεί να κρατήσει μία επιχείρηση ακέραιη εν μέσω σοβαρών κλυδωνισμών και μέσω αναπροσαρμογών στρατηγικής και προτεραιοτήτων να επιταχύνει και να επιτύχει τελικά την ανόρθωσή της.

Ποιος είναι όμως ο στόχος της επιχειρηματικής ηθικής;

Πώς συνδέεται το Senior Management με την ηθική Αναγέννηση της εταιρίας και γιατί χρειάζεται να γίνει αυτό;

Μπορεί η εμπειρία 1000 ετών οργάνωσης και διοίκησης της Αθωνικής πολιτείας να βοηθήσει στην ηθική αναγέννηση της ηγεσίας;

Κατά τη διάρκεια αυτού του διαδραστικού σεμιναρίου οι συμμετέχοντες θα μπορέσουν να αντιληφθούν τη σημασία της ηθικής αναγέννησης στις επιχειρήσεις καθώς και τα διαχρονικά εργαλεία της οργάνωσης και διοίκησης της Αθωνικής πολιτείας τα οποία μπορούν να προάγουν την κουλτούρα συνεργασίας ανάπτυξης και συνεχούς επιτυχίας για την εταιρεία και τους ανθρώπους της.

## Σε ποιους απευθύνεται

- Ιδιοκτήτες και διευθυντές επιχειρήσεων
- Διευθυντές τμημάτων
- Προϊσταμένους
- Στελέχη τμημάτων ανθρώπινου δυναμικού
- Ελεύθερους Επαγγελματίες
- Φοιτητές διοίκησης επιχειρήσεων
- Ευρύτερο κοινό που ενδιαφέρεται να εμβαθύνει σε στρατηγικές επιχειρηματικής ηθικής
- Ανθρώπους που έχουν πάθος για μάθηση και εξέλιξη

## Στόχοι

Με την ολοκλήρωση του προγράμματος οι εκπαιδευόμενοι θα είναι σε θέση να:

Να γνωρίζουν την έννοια της επιχειρηματικής ηθικής και τη εφαρμογή της στο τομέα των επιχειρήσεων.

Να κατανοούν τις τακτικές διοικήσεως της Κεντρικής Διοίκησης της Αθωνικής Πολιτείας και πώς θα μπορούσαν να εφαρμοστούν σε μια πολυεθνική εταιρία

Να μελετούν την Οργάνωση και την Διοίκηση των **Μονών και Σκητών του Αγίου Όρους** και πώς μπορούν να εφαρμοστούν σε μια μικρομεσαία εταιρία.

Να γνωρίζουν τα μυστικά επιτυχίας των **μοναχών** σε αυτογνωσιακό επίπεδο.

Να εξηγούν τα πρότυπα επιχειρησιακής ηθικής και την **ηθική του ανταγωνισμού** στο τομέα των επιχειρήσεων.

Να είναι σε θέση να κάνουν προτάσεις για τη δημιουργία μιας ηθικής επιχείρησης, έτσι ώστε να βελτιωθεί σημαντικά, η επιχειρηματική εικόνα μεταξύ των πελάτων με την ηθική αναγέννηση

Να εφαρμόζουν πρακτικές αυτοβελτίωσης και αυτογνωσίας ως εργαζόμενοι.

Να υιοθετήσουν εργαλεία που παρακινούν τους ανθρώπους μια επιχείρησης.

Να υιοθετήσουν συμπεριφορές που ενθαρρύνουν τους ανθρώπους μιας επιχείρησης και τους ευθυγραμμίζουν με τη κουλτούρα και τους στόχους της εταιρίας.

Να αναγνωρίζουν το:

- Τι παρακινεί τους ανθρώπους μιας επιχείρησης
- Για ποιους λόγους ακολουθούν ένα ηγέτη οι άνθρωποι;
- Τι αποθαρρύνει τους ανθρώπους μιας επιχείρησης;
- Κοινό μυστικό των επιτυχημένων επιχειρήσεων

## **ΚΟΣΤΟΣ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ 6 ΩΡΩΝ: 180 Ευρώ**

Ειδική Έκπτωση για Πολυτέκνους (20%) , Φοιτητές (20%), ΑμεΑ (25%), Ανέργους (30%): Για να εγγραφείτε κάνοντας χρήση της έκπτωσης είναι απαραίτητο να αποστείλετε στο μιλ της γραμματείας πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης και πολυτεχνική κάρτα (πολύτεκνοι), βεβαίωση σπουδών και φοιτητική κάρτα

(φοιτητές) ,βεβαίωση/πιστοποίηση ΑμεΑ από το ΚΕΠΑ (ΑμεΑ), βεβαίωση/κάρτα ανεργίας (άνεργοι). Αφού ληφθούν τα πιστοποιητικά θα λάβετε τον σύνδεσμο/link με την ανάλογη έκπτωση.

Επικοινωνήστε με την γραμματεία για οποιαδήποτε διευκρίνηση:  
secretariat@voulgarisacademy.com

### **Στους συμμετέχοντες θα δοθεί βεβαίωση παρακολούθησης.**

Κάθε συμμετέχοντας θα λάβει δωρεάν την έκδοση “ Ο Μοναχός που έχινε CEO – 1000 χρόνια Αθωνικό Management ” του Θεόδωρου Σπηλιώτη.

### **Τρόπος διεξαγωγής**

Ζωντανό σεμινάριο μέσω της πλατφόρμας ZOOM

Εισηγητής: Θοδωρής Σπηλιώτης

Ο Θοδωρής Σπηλιώτης γεννήθηκε στην Αθήνα και σπούδασε Τηλεματική και Διοίκηση Επιχειρήσεων.

Συγγραφέας των βιβλίων “Από το Μανχάταν στο Άγιο Όρος” και “Ο Μοναχός που Έγινε CEO – 1000 Χρόνια Αθωνικό Management.”

Συν-συγγραφέας των βιβλίων “GROW – Ιστορίες Management και Ηγεσίας”, “GROW II – Ιστορίες αποτυχίας από ανθρώπους που πέτυχαν”.

Εκπαιδεύει και μεταλαμπαδεύει το Αθωνικό Management σε επιχειρήσεις και πανεπιστήμια σε Ελλάδα και εξωτερικό, επιχειρώντας να βοηθήσει μελλοντικούς ηγέτες να βελτιώσουν τον κόσμο γύρω τους.

Ο Θοδωρής Σπηλιώτης προσπαθεί μέσα από το έργο του να φανεί χρήσιμος στην κοινωνία.

### **Γλώσσα σεμιναρίων**

Ελληνική

### **Ημερομηνίες σεμιναρίων**

1. ΔΕΥ 6 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 18:00-20:00

2. ΔΕΥ 13 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 18:00-20:00

3. ΔΕΥ 20 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 18:00-20:00

## **ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ**

ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ 20 ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ . Η ΨΗΦΙΑΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΕΥΓΕΝΙΟΣ ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΘΑ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΕΙ ΜΕΣΩ EVENTBRITE ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΑΣ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ. ΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΘΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΟΥΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΚΥΡΩΘΟΥΝ Η ΑΝΑΒΛΗΘΟΥΝ ΓΙΑ ΝΕΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ, ΕΑΝ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΕΧΟΥΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΕΙ ΠΛΗΡΩΣ Η ΕΑΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΗ ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΥ ΕΠΗΡΕΑΖΕΙ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ. Η ΨΗΦΙΑΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΕΥΓΕΝΙΟΣ ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΔΙΑΤΗΡΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΑΡΝΗΘΕΙ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΝΑ ΑΚΥΡΩΣΕΙ Η ΝΑ ΑΝΑΒΑΛΕΙ ΤΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ.

## **ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ**

ΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΓΓΡΑΦΟΥΝ ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΟΥΝ ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΚΑΘΩΣ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΔΙΔΑΚΤΡΩΝ Η ΜΕΡΟΣ ΑΥΤΩΝ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΩΝ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ. ΕΑΝ ΕΝΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΑΚΥΡΩΘΕΙ ΛΟΓΩ ΜΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ ΤΟΥ ΕΛΑΧΙΣΤΟΥ ΑΡΙΘΜΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ, ΤΑ ΔΙΔΑΚΤΡΑ ΘΑ ΕΠΙΣΤΡΑΦΟΥΝ ΕΞΟΛΟΚΛΗΡΟΥ.

Η ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΘΕΩΡΗΘΕΙ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΓΙΑ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΙΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΤΟΥ ΜΑΘΗΤΗ. ΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΠΟΥ ΑΠΟΣΥΡΟΥΝ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΤΟΥΣ ΝΩΡΙΤΕΡΑ ΑΠΟ ΜΙΑ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΘΑ ΧΡΕΩΘΟΥΝ ΜΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΤΕΛΟΣ 150,00 €.

ΓΙΑ ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΗΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΕΥΓΕΝΙΟΣ ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ: [secretariat@voulgarisacademy.com](mailto:secretariat@voulgarisacademy.com)

**[Δείτε εδώ άλλα σεμινάρια της Ψηφιακής Ακαδημίας Ευγένιος Βούλγαρης](#)**

ή επισκεφτείτε την ιστοσελίδα της **[Ακαδημίας](#)**